
Анкета для родителей: введение новой ФОП ДО в детском саду 

 

1. Из каких источников Вы узнали о введении ФОП ДО в детском саду? 

а) ничего не знаю о введении 

б) был информирован на родительском собрании  

в) увидел информацию на сайте ДОУ  

г) узнал из других источников  

 

2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФОП ДО в целом? 

а) информирован достаточно полно 

б) информирован не достаточно 

в) не информирован 

 

3. Как, по Вашему мнению, изменится качество обучения в детском саду в 

результате внедрения ФОП ДО? 

а) значительно улучшиться 

б) улучшиться, но не сильно 

в) скорее не измениться 

г) затрудняюсь ответить 

 

4. Как вы думаете, измениться ли роль родителей в образовательном 

процессе в связи с введением ФОП ДО? 

а) роль родителей усилится 

б) не изменится  

в) роль родителей уменьшится 

 

5. Как Вы относитесь к введению ФОП ДО в целом? 

а) положительно  

б) отрицательно  

в) затрудняюсь ответить 

 

6. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно 

а) да  

б) нет  

в) не могу сказать определенно 

 

7. Ваши предложения и пожелания при составлении ФОП ДО в нашем 

детском саду 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

_______________________________________________________________ 



В ноябре в детском саду провели анкетирование среди родителей по 

введению ФОП 

Результаты анкетирования родителей 

по введению Федеральной образовательной программы 

Всего проголосовало: 23 родителя, что составляет 66 % из всего 

количества родителей. 

1 вопрос 

83% - были информированы на родительском собрании; 

74% - увидели информацию на сайте детского сада; 

4% - узнали из других источников. 

2 вопрос 

83% - информированы достаточно полно; 

13% - информированы недостаточно. 

3 вопрос 

56% - значительно улучшиться; 

35% - улучшиться, но не сильно; 

0% - скорее не измениться; 

9% - затрудняюсь ответить. 

4 вопрос 

9% - не изменится; 

61% - роль родителей усилится; 

30% - роль родителей уменьшится. 

5 вопрос 

91% - положительно; 

4% - затрудняюсь ответить; 

4% - отрицательно. 

6 вопрос 

87% - да; 

9% - нет; 

4% - не могу сказать определенно. 


